

# GASTRODNI ZOŽALI ÚSPECH

V priestoroch Strednej odbornej školy obchodu a služieb v Prievidzi sa minulý týždeň konal už 15. ročník tradičného podujatia pod názvom **Gastrodni**.

Približne päťsto žiakov prievidzkej školy sa počas dvoch dní snažilo ukázať svoje nadanie a zručnosti. Študenti vytvorili viaceré barové miesta a reštaurácie rôznych zameraní, prezentovali stolové prestierania, ponúkali cukrárske výrobky či rôzne služby a činnosti, ktoré sa naučili v škole alebo počas stáží v zahraničí.

## Ukazujú zručnosť

„Je to tradičné podujatie, akýsi deň otvorených dverí, aby naši študenti mohli ukázať, čo vedia, čo sa naučili v škole, či vo svete počas rôznych pobytov za hranicami Slovenska. Nie je to len o gastronómii, ale o všetkých našich odboroch ako napríklad kaderníckych, kozmetických a ďalších službách. Návštevníci môžu vidieť všetko, čo naša škola ponúka. Pre najstarší ročník je to aj praktická časť maturitnej skúšky,“ uviedol riaditeľ Strednej odbornej školy

obchodu a služieb v Prievidzi Štefan Gaman.

## Zahranční návštevníci

Gastrodni sú v Prievidzi vyhľadávanou a obľúbenou udalosťou. Riaditeľ školy odhadol náv-

*Gastrodni sú v Prievidzi vyhľadávanou a obľúbenou udalosťou.*

števku približne desaťtisíc ľudí, a to nielen z Prievidze. „Prvý deň prišlo 4500 návštevníkov, druhý ešte približne o tisíc viac. Mali sme tu aj Chorvátov, Maďarov, Rakúšanov, zástupcov z družobných škôl. Prezentovali sme tu nielen školu či región, ale aj Slovensko,“ dodal Štefan Gaman.



Študenti tu prezentovali svoje schopnosti a svoju šikovnosť.

## Skvelá prezentácia

Medzi návštevníkmi bolo vidieť rôzne vekové kategórie. Na svojich známych a ich prácu sa prišiel pozrieť 22-ročný Peter. „Bol som tu včera, som tu aj dnes. Ešte nedávno som stál na opačnej strane, za pultom, ako študent tejto školy. Prišiel som pozrieť svojich priateľov, ale aj obkukať nejaké novinky, najmä čo sa týka

barmanských zručností. Je to podľa mňa skvelá prezentácia školy,“ uviedol bývalý študent Strednej odbornej školy obchodu a služieb v Prievidzi.

## Vždy niečo prevkapi

Ďalšia návštevníčka, 46-ročná Emília, si prišla vychutnať neskorší obed a dobrý kokteil. „Na Gastrodňoch som po treťkrát a vždy ma tu prevkapi

niečo nové, úžasné sú najmä rôzne tematické druhy stolových prestieraní. Dnes som prišla so svojou kamarátkou, niečo zjeme, v jednom bare si dáme kokteil, v druhom kávu, porozprávame sa, stretneme viacerých známych. Je to príjemne strávené popoludnie,“ pochvaľovala si.

Text a foto: (as)